



Ответное письмо Верховного Лидера революции президенту - 19 /Jan/ 2016

В своем ответном письме президенту страны Хасану Рухани относительно завершения переговоров по ядерной проблеме Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи выразил удовлетворение тем, что сопротивление и выносливость иранского народа, продемонстрированные в ответ на жесточайшие санкции, и вынужденное отступление противоположных сторон под влиянием усилий ученых-ядерщиков и трудов всех участников переговорного процесса, принесли свои плоды. Обратившись к президенту Исламской Республики Иран, Верховный Лидер революции подчеркнул пять важных моментов.

Именем Всевышнего, Всемилостивого и Всемилосердного!

Господин доктор Хасан Рухани!

Приветствую вас, уважаемый господин президент!

Выражаю удовлетворение по поводу того, что выдержка и сопротивление великого иранского народа, проявленные перед жесточайшими санкциями, усилия ученых-ядерщиков в деле развития этой важной индустрии и неустанный труд участников переговорного процесса, наконец, вынудили противоположные стороны, некоторые из которых прославились своей враждебностью к иранскому народу, отступить и снять принудительные санкции. Я благодарю вас, членов переговорного процесса, лично уважаемого министра и всех организаторов, а пока я хотел бы сфокусировать ваше внимание на следующем:

Во-первых: Нужно обратить внимание на то, чтобы противоположная сторона полностью выполнила взятые на себя обязательства. Высказывания за последние два-три дня некоторых американских политиков не вызывают у меня доверия.

Во-вторых, всем государственным чиновникам нужно объяснить, что решение экономических проблем



страны зависит от неустанного и рационального труда во всех областях, ориентированного на экономику сопротивления, и что для развития экономики страны и улучшения положения народа одного лишь снятия санкций недостаточно.

В третьих: в информационной сфере следует обратить внимание на то, чтобы наряду с приобретениями в результате этой сделки, осуществлены вложения колоссальных средств. Публикации и высказывания, нацеленные на то, чтобы проигнорировать эту реальность, а себя представить в виде преисполненных в адрес запада благодарностей, противоречат всеобщему мнению народа, их поведение не отличается искренностью и честностью.

В-четвертых: существующий масштаб достижений в противостоянии с фронтом империализма и насилия стал возможен, благодаря сопротивлению и стойкости иранского народа. Все мы должны считать этот факт великим уроком для всех событий в Исламской Республике.

В-пятых: еще раз подчеркиваю, что не следует в этом и других вопросах пренебрегать мошенничеством и вероломством империалистических государств, особенно, Америки.

Я прошу Всевышнего о ниспослании вам и всем членам руководства нашей страны успехов.

Сейид Али Хаменеи

29дея 1394г.

19 января 2016г.